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iR B @A LA EEE B 4R ED 12 0.13 0.057 ~ 0.20

O FEHEORTH L FFHEN &AOKRKRE TRERBTHoIHE R TOEEEIMEETRRLTNS.
@ RE#HE (R/ME~HZKE) ORTHE :
F R/MERFRAMBEOES, RETRERETHoMBEEF. [ <(ELAORETRE JELTRTELTWLS,
F BR/MEXFERAEDEAD ., METRELULEE FRERBTHoHAE. [ CAERE JELTRERELTWS,

* RIMEX [FRKEDMEIL. JIS Z 84012 L->THIEZ NS . BHHFUHTELTRRLTNS, 2L, BBHIBHEEETREDOHETEL, TRIYTOHITRTRLEL.




yaafRiLL SMIEE:NE

mumRe| A M it werg | O porn B
dbigE AR RR | IEEHE BE 12 0.42 ( 0.067 ) ~ 3.3
dtiEE  |HIRHERX RISTHEER BB 12 0.16 ( 0.066 ) ~ 0.61
JbigE Tk REAERS BE 12 0.13 0.079 ~ 0.21
EFR |—Bmh —Bh=REH BB 12 0.13 0.080 ~ 0.22
EERE  |[IETEKRK [RES BB 12 0.18 0.098 ~ 0.34
EHE  |[IEHRK BER i 2 0.11 0.079 ~ 0.15
HERE  [&EE ZIMESEHHARANER HE 12 0.13 0.093 ~ 0.15
PR | tiET TiEPHER BB 12 0.25 0.10 ~ 15
BER |SWVEFTAK |SEEHAERS BE 12 0.16 0.11 ~ 0.29
BER |Eidh EMHEEBHE BB 12 0.21 0.14 ~ 0.37
BER |FHEM FHELXKEHSE BE 12 0.24 0.13 ~ 0.40
FER |[#H 1B BT B B 12 0.19 0.14 ~ 0.28
RE# |IRK REEREFS BE 12 0.24 ( 0.12 ) ~ 0.52
REH  |HEASX B/EY/\ELE BB 12 0.20 ( 0.09 ) ~ 0.30
#wRNE BETFER |[FERXRXEZSD BE 12 0.16 0.078 ~ 0.24
#WRNIE |FFEH HE/NERE i 4 0.21 0.14 ~ 0.29
#WE)E | KFh AHMTERERERR BE 12 0.16 0.043 ~ 0.30
FRE |REAT Wik B S i 12 0.25 0.14 ~ 0.45
HINE o HoHBIER BB 6 0.068 ( < 0017 ) ~ 0.23
BHE |EHT BHEHB HE 12 0.14 0.097 ~ 0.20
Y )it A& BESERARE BB 12 0.13 0.085 ~ 0.17
I )i ES8BEHARE BB 12 0.12 0.069 ~ 0.19
WRE XA XBAER BE 12 0.12 0.066 ~ 0.19
WWRE |G EFRED HE 12 0.12 0.069 ~ 0.22
BEE  |BEHEKX |BHFEEAERS BB 12 0.11 0.059 ~ 0.15
FBEE |EMhHsX R-2578IE B BB 12 0.16 0.085 ~ 0.58
BEE |=5h BH=85 BB 12 0.16 0.10 ~ 0.29
BHME ZEEMIER |[RFETH BB 12 0.28 0.13 ~ 0.55
BHE |AHEHTEK |AHEF B 12 0.37 0.13 ~ 1.0
ZHME ZEETER |TEAER BB 12 0.33 0.13 ~ 0.80
ZHME  |BEH SER BB 12 0.13 ( 0.036 ) ~ 0.22
ZHE |—Eh —ETFEESRRAES HE 12 0.12 0.091 ~ 0.16
ZHE |2HAH #1H B (EEH#T) BB 12 0.15 0.068 ~ 0.25
BHME fEiR RS HE 12 0.13 0.072 ~ 0.23
ZER |#Eh EE23 585k BB 12 0.17 0.081 ~ 0.32
HER |EEh BHEER HE 12 0.16 0.10 ~ 0.24
KBRAF  |[BRHERX FIRERE BE 12 0.21 0.099 ~ 0.36
A BRAF W W S B FIFS i 12 0.28 0.13 ~ 0.56
AbRAF  |\NEH AFER BB 12 0.30 0.20 ~ 0.44
ABRAF AR BEGERELV B BB 12 0.37 0.16 ~ 0.65
EER |EEH BHE HE 12 0.22 0.14 ~ 0.38
EER |FEh ZINERD HE 12 0.40 0.13 ~ 1.8
Z=RE |EEM BHERR BB 12 0.11 0.074 ~ 0.15
ML |EHE ARE K BAHE S B AN ER i 11 0.14 0.077 ~ 0.36
SmE S EHREAD BB 12 0.16 0.11 ~ 0.25
SHWE [XkFH KFHEAEIE i 12 0.16 0.11 ~ 0.27
SRE [T ipeA=:0=kE 35) BB 12 0.14 0.070 ~ 0.19
LR [HMEREESE | REAJAES i 12 0.16 0.081 ~ 0.23
L8R |LESHEK HARWLGBIER BB 12 0.18 0.11 ~ 0.25
LEER |=&EH ZREANEE HE 12 0.14 0.092 ~ 0.20
#EEE  |#Eem BHEER BB 12 0.20 0.13 ~ 0.38
BEE s/ iBEX | FEAR BHE BB 12 0.12 0.051 ~ 0.22
EEE |ERTEZX |TEES HE 12 0.15 0.088 ~ 0.24
EEE  |ERhREX ABB BB 12 0.14 0.083 ~ 0.23
BEE |ERTERK |EHE HE 12 0.15 0.095 ~ 0.25
122 =Nt =Noio) BB 12 0.15 0.091 ~ 0.20
RIFE | RIGH FRIBRAER HE 6 0.16 0.069 ~ 0.25
RIFE R BRAES BB 12 0.15 (< 003 ) ~ 0.30
AR [#EAXTH KERT BB 12 0.14 0.089 ~ 0.26
AHE BT diEG#R 15 HE 12 0.16 0.043 ~ 0.32
ERSE |EEIIANT EE)INE HE 2 0.096 0.091 ~ 0.10
R bk Ll HTER BB 12 0.13 (< 0010 ) ~ 0.19

@ EFEHEORTHE FEHEN ZAOKKIRETRERBETHoHE 13, TOEEFEMEETRRLTLS,

@ RE#HE (R/ME~FZKE) DRTHE

F R/MEXFERAEDED, METRERBETHoLSER. [ <(EHBADORETRE JELTRERELTWS,

F R/MEXFRAMBEOMBEAL ., RETRELLEE TFRERBTHOHEE. [ CRERE JELTRTELTWS,

+ RIMEX [EHRKIEDEIL. JIS Z 84012 L>THIEZND . HHRFHTELTRRL TV D, F=1ZL. BBHIHTEEETREOHETEL, TNIYTOHITRTLEL,



yoomivL HHSEE REA DEEFARED

SERFIE 7l Bl IS FHE TR g/m”)
MEMRRE| P BT A2 155348 BiA%K Ce/m) BB BXlE
FERE [FEHPRR |FEHRA(EH) BN DETE F A R E D 12 0.19 0.092 ~ 0.32
FEE |FETERIR|[EHABGHEHHTR AN D [ T 5 R E D 12 0.17 0.088 ~ 0.34
EWE |S@EH BEXES B AN D TE FAE SR E D 12 1.0 0.14 ~ 5.5
ZHME Fallaqie) fE T RAEATBIE D AN D T 5 R E D 12 0.12 0.065 ~ 0.20

@ FEHEORTRA K FFHEN &AOKKIRH TRERBTHoHE R TOBEEEMEETRERLTNS,

Q@ RE#HE (R/NME~FZKE ORTHE

F BR/MEXFRAEDMES, METRERETHoLBER. [ <(EHBAORHUTRE JELTRTELTWS,

s R/MEXBERAEDED., HMETRIEL EEE TRERBTHHEEE. [ CAEME JELTRERELTWS,

* R/MER FERAEDFEL. JIS Z 840112 &> THIEZ AL  BIHFUTELTRRLTVS, =L BMBIZB TP EE TRMEOMETEL, TLEY T OHIERTRLEN,



